
 
   
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

  
 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

ODPADY 
SVOZ KOMUNÁLU: 15. 1. a 29. 1. 
SVOZ PLASTŮ: 6. 1. 2020 
Prosíme občany, aby do pytlů 
vhazovaly pouze PET láhve, plastové 
kelímky bez zbytků jídla, igelitové 
sáčky, obaly z potravin atd. Nevhazujte  
sklo, kanystry od oleje nebo jinak 
znečištěné plasty!!! 
Pytle s tímto odpadem nebudou 
svezeny! 

PRAVIDELNÉ MĚSÍČNÍ UDÁLOSTI V OBCI 

OBECNÍ ÚŘAD 
SOCIÁLNÍ PORADNA:  
každou středu od 14:00 do 17:00 
OBECNÍ KNIHOVNA:  
každé pondělí od 15:00 do 17:00 
ORDINACE LÉKAŘKY Mudr. PIRKLOVÉ: 
otevřena 8. 1. a 22. 1 od 8:00 do 9:00 
Další termíny do poloviny roku 2020: 
5.2., 19.2., 4.3., 18.3., 1.4., 15.4., 29.4. 
13.5. a 27.5. 

ZÁJMOVÉ ČINNOSTI 
COUNTRY TANCE (tělocvična): 
každou středu od 18:00 do 20:00 
CVIČENÍ S PÁJOU A HELČOU (tělocvična): 
každé úterý a čtvrtek od 17:00 do 18:00 
POHYBOVKY PRO DĚTI (tělocvična): 
každé pondělí od 15:30 do 16:30 
KERAMICKÉ TVOŘENÍ pí. ANTONÍČKOVÁ: 
každé úterý od 16:30 v ZŠ, tel.602 175 830 
NÍZKOPRAHOVÝ KLUB (hasičská zbrojnice): 
každé úterý od 13:00 do 16:00 

NA CO SE MŮŽOU OBČANÉ V LEDNU TĚŠIT 

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY VYUŽÍVAJÍCÍ MÍSTNÍ KABELOVOU TELEVIZI 
V první polovině tohoto roku je plánována celková rekonstrukce kabelové televize. Důvodem byly poruchy, které 
způsobovaly výpadky televizního signálu. Jako kompenzace za technické problémy a nekvalitní příjem kabelové televize 
bude poplatníkům vrácen zaplacený poplatek za 1.-6. měsíc roku 2020, tj. 840 Kč. Vrácení této částky bude probíhat 
v červenci 2020. Za vzniklé komplikace se omlouváme. 

H O L Č O V I C K Ý  H L A S A T E L  
ZPRAVODAJSKÝ MĚSÍČNÍK OBCE HOLČOVICE 

LEDEN  2020      ČÍSLO 108 

V sobotu 25. 1. 2020 proběhne 
jubilejní 30. ročník „Ochutnávky 
ovocných vín“ místních vinařů, 
který začíná od 16:00 v hospůdce 
U Jana. Všichni jste srdečně zváni. 
 
V sobotu 25. 1. 2020 proběhne na 
obecním úřadě "VÍTÁNÍ NOVÝCH 
OBČÁNKŮ", které proběhne od 
10:00 hodin. Jednotlivým 
rodinám budou zaslány 
pozvánky.  

Ke dni 30. 11. 2019 skončila na pozici knihovnice paní Mgr. Petra Fleger. 
Tímto bychom jÍ chtěli poděkovat za pracovní nasazení, spolupráci a rozvoj obecní knihovny. 

 Přejeme hodně zdraví a úspěchů do dalších let. 
Od 1. 12. 2019 na pozici knihovnice nastoupila paní Žaneta Dolanová,  

které přejeme mnoho sil, úspěchů a tvůrčích nápadů. 

VŠEM OBČANŮM PŘEJEME MNOHO ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ, ÚSPĚCHŮ A SPOKOJENOSTI V ROCE 2020 



MATEŘSKÁ ŠKOLA INFORMUJE 
Ve čtvrtek 5. 12. dopoledne zavítal mezi děti Mikuláš  
s andělem a čerty. Přivítali jsme je vánočními koledami  
a každé dítě dostalo balíček s cukrovinkami, láhvi na nápoj 
nebo krabičkou na svačinu. Děkujeme. 

 
 

V sobotu 7. 12. předškoláci vystoupili s kulturním 
programem na obecním vánočním jarmarku s předáním 
koledy všem přítomným. 

 
 

Ve čtvrtek 12. 12. jsme si poslechli vyprávění o staročeských 
Vánocích a zazpívali si koledy. Ve vánoční dílně si všichni 
vyráběli svícny ze sklenic i jablíček, které si odnesli do svých 
domovů.                Autor: Špicarová A. 

Plány v roce 2020 

Paní Antoníčková ve spolupráci s MŠ Holčovice a s Obecním 
úřadem plánuje otevřít zájmový Klub pro matku a dítě, Klub 
Brouček. Náplní klubu je vzdělávací a zábavné odpoledne 
určené dětem ve věku 1,5, až 3 let a jejich rodiče. Klub bude 
probíhat 1x týdně, po ukončení provozu MŠ, je určen pro 
děti, které MŠ ještě nenavštěvují. V doprovodu svých 
maminek nebo obou rodičů a pod vedením zkušené 
učitelky si zde děti hrají, cvičí, malují, zpívají. Seznamují se 
s průběhem dne v MŠ.  Klub napomáhá k usnadnění vstupu 
dítěte do pravidelné docházky do mateřské školy. Děti  
a rodiče se seznámí s průběhem vzdělávání dětí,  
s pomůckami, hrami, které jsou nedílnou součástí 
vzdělávání dětí v předškolním věku. Naučí se spousty písní, 
které budou doprovázet nejen hrou na tělo, ale také na 
dětské hudební nástroje, budou znát hudebně pohybové 
hry, říkadla, odnesou si spousty obrázků, které sami děti 
vytvoří, najdou si kamarády, se kterými se setkají již  
v pravidelné docházce do MŠ.  
Kdo by měl v příštím období zájem klub navštěvovat, 
prosím přihlaste se na Obecním úřadě nebo v MŠ nebo  
u paní Antoníčkové (602175830). Případné dotazy směrujte 
k paní Antoníčkové. Zjišťuje se předběžný zájem. Děkujeme 
všem za spolupráci!  

ZÁKLADNÍ ŠKOLA INFORMUJE 
Dne 7. 12. se v naší obci konal tradiční Vánoční jarmark. 
Oproti předcházejícím ročníkům, kdy se děti předvedly  
s domácími vánočkami, cukrovím, svícny a dalšími 
vánočními výrobky, se letos mohly pochlubit vystoupením. 
Deset žáků formou pásma koled a básní navodilo vánoční 
atmosféru nejen svým rodičům, kteří je přišli podpořit, ale 
všem, kteří se přišli podívat. 

 
 

V úterý 17. 12. vyjeli žáci 7. ročníku do Opavy, aby navštívili 
výrobní družstvo Slezskou tvorbu, kde se vyrábí tradiční 
skleněné ručně foukané a malované vánoční ozdoby. Každý 
si nazdobil svoji baňku, kterou si odnesl domů. Také 
navštívili vánoční trhy a nakoupili vánoční dárky pro své 
nejbližší. 

      

Vánoční atmosféru jsme si opět připomněli dne 20. 12. Na 
naší škole se konala tradiční Vánoční rolnička. Ve třech 
kategoriích soutěžilo 20 žáků, kteří zazpívali koledu nebo 
vánoční píseň podle vlastního výběru. Na závěr si všichni 
společně zazpívali nejoblíbenější koledy. Toto dopoledne 
proběhlo v příjemné předvánoční náladě. 

 
Více fotografií na www.zsholcovice.cz. Autor: ZŠ Holčovice 



USNESENÍ Z 9. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
OBCE HOLČOVICE, KTERÉ SE KONALO 11. 12. 

Zastupitelstvo obce 

- rozhodlo, že pro výkon funkce starosty s účinností od 
1. 1. 2020 bude člen zastupitelstva dlouhodobě 
uvolněn 

- schválilo prodej pozemků v k.ú. Komora, Spálené, 
Jelení u Holčovic a v Hejnově 

- schválilo nákup pozemku v k.ú. Hejnov (nákup 
pozemku je ve veřejném zájmu, jedná se o odkup části 
panelové cesty) a nákup pozemku v k.ú. Komora 

- schválilo nákup dvou pozemků v k.ú. Holčovice  
- schválilo záměry na prodeje pozemků v k.ú. Komora  

a v k.ú. Holčovice – oba záměry jsou vyvěšeny na 
úřední desce úřadu 

- schválilo záměr na nákup pozemku v k.ú. Spálené 
- rozhodlo o záměru účasti obce v dražbě na nákup 

rodinného domu Komora čp. 61 
- rozhodlo o poskytnutí daru pro Slezskou diakonii, Na 

Nivách 7, 73701, Český Těšín na podporu provozu 
sociální služby Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež 
v Holčovicích 

- schválilo poskytnutí finančního daru ve výši 5 000 Kč 
na výměnu stávajícího kotle na tuhá paliva za nový 
kotel na tuhá paliva 

- schválilo rozpočtové opatření č.7/2019, příjmy se  
zvyšují o 1 876 000 Kč, výdaje se zvyšují o 1 876 000 Kč  

- vydalo Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2019,  
o místním poplatku za provoz systému, 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání  
a odstraňování komunálních odpadů a Obecně 
závaznou vyhlášku č. 3/2019, o nočním klidu (obě 
vyhlášky jsou zveřejněny) 

- schválilo rozpočet obce Holčovice na rok 2020 
s příjmy 17 942 000 Kč, výdaji 21 076 000 Kč  
a financováním 3 134 000 Kč a rozpočtový výhled obce 
pro roky 2021-2022 

- schválilo přijetí nápravného opatření k dílčímu 
přezkumu hospodaření za rok 2019 

Úplné znění usnesení je k dispozici na úřední desce 
Obecního úřadu a na stránkách obce Holčovice Úřední 
deska.               Autor: Helienková J. 
 

 

OBECNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
První prosincový 
víkend patří již 
tradičně Vánočnímu 
jarmarku, který se 
konal 7. 12. od 13:00 
u prostranství 
obecního úřadu. 
Jako vždy nabízel 
mnoho stánků 
s chutným občerstvením, jejichž vůně se rozléhala do všech 
stran. Návštěvníci uspokojili své chuťové pohárky 
zabíjačkovými pochutinami nebo srnčím gulášem na 
zahřátí. Ve vnitřních prostorách obecního úřadu probíhal 
prodej vánočního zboží, pečiva, ponožek.  

Pro malé i velké bylo v Ježíškově dílně připraveno 
vyřezávání z ovoce.  

 
Kdo chtěl vědět, co ho čeká v roce 2020, navštívil výklad 
z karet v knihovně. K chvilce odpočinku a zahřátí posloužila 
kavárna SDH Holčovice. 

O kulturní zážitek se letos postaraly děti z MŠ, ZŠ a ZUŠ 
svými vystoupeními a tradiční cimbálovka ze Zlatých Hor. 
Novinkou v programu byla ohňová show.  
Všem organizátorům a pořadatelům patří poděkování. 
 
 

Připomínáme občanům, že si stále mohou přijít vyzvednout 
na OÚ v Informačním centru sadu tašek na třídění odpadů 
v domácnosti.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Výročí narozenin 
V lednu oslaví své jubilejní narozeniny: 

*pan Józef Kudlacz 
 
 
 

Gratulujeme a přejeme hodně štěstí a zdraví! 

S P O L E Č E N S K Á   R U B R I K A 



OBECNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 

V pátek 27. 12. se od 17 hodin konal v kostele 
Neposkvrněného početí Panny Marie tradiční slavnostní 
koncert manželů Kateřiny a Tomáše Zápecových. Při této 
příležitosti pan starosta Bc. Libor Včelný všechny návštěvníky 
pozdravil a popřál jim všechno nejlepší do nového roku 2020. 
Po koncertě následoval společný přípitek a ohňostroj.  
 

Připomínáme občanům splatnost poplatků za komunální 
odpad a psy za rok 2019! 
Místní poplatky můžete uhradit v pokladně OÚ v hotovosti, 
platební kartou nebo převodem na účet obce Holčovice  
č. 5326771/0100 pod variabilním symbolem, který Vám na 
požádání sdělíme. 
Včas nezaplacené nebo neodvedené poplatky nebo část 
těchto poplatků může být navýšena až na trojnásobek dle § 
11 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění 
pozdějších předpisů.                          Autor: Moravčíková R. 
 
 

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST INFORMUJE 

 

INZERCE 
Nabídka disků na osobní automobil 

Nabízím plechové disky R13 - 5 ks 
Cena dle dohody 

P. Theodoru 
Holčovice 250 
777 093 104 

 

INZERCE 
Doprodej kaprů 

František Bělař nabízí povánoční výprodeje kaprů  
75 Kč/1 kg 

Prodej každý pátek a sobotu. 
Spálené 255, Holčovice 

Více informací na tel. čísle 704 181 321 nebo 777 006 471

Holčovický hlasatel/ Vydavatel: Obecní úřad Holčovice, č.p.44, 793 71/ Tel.: 554644108/ E-mail: podatelna@obecholcovice.cz/ Webové stránky: www.obecholcovice.cz  

PŘÍSPĚVKY V ROCE 2020 
Příspěvek seniorům: 
V roce 2020 obdrží osoby starší 65 let příspěvek od obce 
ve výši 1 000 Kč. Příspěvek bude občanům vyplacen na 
obecním úřadě od 1. 2. 2020. 
Bude vyplaceno pouze těm, kteří nemají vůči obci žádný 
dluh! 

POPLATKY V ROCE 2020 
Komunální odpad: 
350 Kč za každého trvale bydlícího 
800 Kč majitelé nemovitosti určené k rekreaci 
Poplatky za rok 2020 jsou splatné od 1.2. do 31.12.2020. 
Poplatky za psy: 
Za 1. psa 120 Kč, za druhého a každého dalšího psa 
téhož držitele 180 Kč. 
Za 1. psa 60 Kč, jehož držitelem je osoba starší 65 let, za 
druhého a každého dalšího psa téhož držitele 90 Kč. 
Kabelová televize: 
140 Kč/měsíc 
Ověřování listin: 
Kopie listin: 1 strana 30 Kč (musí být předložen originál) 
Podpisy:       1 strana 30 Kč (musí být předložen OP) 
Výpisy: 
Z katastru nemovitostí, obchodního rejstříku, 
živnostenského rejstříku, rejstříku trestů vždy 100 Kč za 
první stranu, 50 Kč za další stranu. 


